



# 1Y0-402<sup>Q&As</sup>

Citrix XenApp and XenDesktop 7.15 Assessment, Design and Advanced Configurations

## Pass Citrix 1Y0-402 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/1y0-402.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Citrix Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





**QUESTION 1**

Scenario: A Citrix Architect is designing a XenApp and XenDesktop environment and needs to design machine catalogs and Delivery Groups. Users should only be able to access their assigned resources.

Click on the Exhibit button to view the design requirements.

User Group	Assigned FlexCast Model	Image	Pre-launch Required	Power Management	Applications	Application Delivery
Graphic Designers	Hosted Apps	Windows Server 2016 image	No	Scheduled to restart every weekend after business hours	Photo editing application	Directly installed in the image
QA Testers	Hosted Apps	Windows Server 2016 image	No	Scheduled to restart every weekend after business hours	Engineering application-QA version	App-V
Human Resources	Hosted Apps	Windows Server 2016 image	No	Scheduled to restart every weekend after business hours	Business productivity suite	Directly installed in the image
Sales Engineers	Hosted Apps	Windows Server 2016 image	No	Scheduled to restart every weekend after business hours	Engineering application	App-V

What is the appropriate design using the minimum number of machine catalogs and Delivery Groups, based on the requirements in the Exhibit?

- A. 1 machine catalog, 2 Delivery Groups, and no tagging
- B. 2 machine catalogs, 3 Delivery Groups, and tagging for the machine hosting the Engineering application - QA version
- C. 3 machine catalogs, 4 Delivery Groups, and no tagging
- D. 1 machine catalog, 1 Delivery Group, and tagging for the machine hosting the Engineering application QA version

Correct Answer: A

**QUESTION 2**

Scenario: A Citrix Architect designed an environment where policies will be deployed using Workspace Environment



Management (WEM). The architect decided to install two WEM Infrastructure Services servers in order to meet the expected load in the environment.

What should the architect do to ensure that both servers can be utilized in the environment?

- A. Configure two virtual (VIPs) on a NetScaler appliance: one for the primary server, and one for the backup server.
- B. Configure a load-balancing virtual IP (VIP) on a NetScaler appliance so that both servers can be actively receiving communications.
- C. Enter both server names in the Agent Host Configuration; the first server listed will be contracted first; the second server will be in a standby capacity until needed.
- D. Enter both server names in the Agent Host Configurations so that both servers will be actively contacted.

Correct Answer: B

---

### QUESTION 3

Scenario: During an assessment, a Citrix Architect is asked to review a Citrix policy setting that is NOT being applied as intended. The policy was intended to allow any user from the Managers group who is accessing Virtual Delivery Agent (VDA) machines within the "Win2012 Desktops" Delivery Group to access local client drives from within the HDX session.

However, testing verifies that users from the Managers group are NOT able to view their endpoint\\s drives from within their session. While verifying the policy settings, the architect notes several misconfigurations.

Click the Exhibit button to view information collected by the architect during the investigation.



Issue	Description
Policy engine usage	An "Allow client fixed drives access" Citrix policy was configured in both Citrix Studio and within an Active Directory Group Policy.
Policy priority	In Citrix Studio, the "Allow client fixed drives access" policy was given priority number 8. A baseline policy including settings from the Security and Control template was given priority 1.  In Active Directory, within the GPO containing Citrix policies, the "Allow client fixed drives access" policy was given priority number 1. A baseline policy including settings from the High Server Scalability template was given priority 8.
Policy scope	In Citrix Studio, the "Allow client fixed drives access" policy was applied to the "Win2012 Desktops" Delivery Group.  In Active Directory, within the GPO containing Citrix policies, the "Allow client fixed drives access" policy was applied to the Managers group.
Policy processing	In Active Directory, a GPO with Loopback Policy Processing was set to "Enabled" and in "Replace" mode was linked to the OU containing the Delivery Controllers.
Policy placement	In Active Directory, the GPO containing Citrix policies was linked to the OU containing the Virtual Delivery Agent machines.

Which action would permit the "Allow client fixed drives access" policy to apply to the Managers group?

- A. Add a security filter to the GPO containing Citrix policies in the Group Policy Management Console.
- B. Change the assignment of the policy in Citrix Studio.
- C. Change the priority of the policy in Citrix Studio.
- D. Change the link location for the Loopback processing GPO in the Group Policy Management Console.

Correct Answer: C

#### QUESTION 4

Scenario: A Citrix Architect is designing a new XenApp and XenDesktop Service environment. During discussions about the Access Layer design, the architect gathers the following requirements:

Minimize management overhead where possible.

Multi-factor authentication should be used for all user access to the XenApp and XenDesktop environment.

Users should receive different Citrix policy settings depending on whether their connection is external to the internal network.



Which deployment option should the architect recommend for the design?

- A. NetScaler Gateway on-premises with StoreFront on-premises
- B. NetScaler Gateway on-premises with Workspace in Cloud
- C. NetScaler Gateway Service with Workspace in Cloud
- D. NetScaler Gateway Service with StoreFront on-premises

Correct Answer: D

**QUESTION 5**

Scenario: A Citrix Architect needs to design a single-Site XenApp and XenDesktop environment. Through earlier design discussions, the architect has determined the environment details listed in the Exhibit.

Click the Exhibit button to view the details.

Design Decision	Detail
Number of users	10,000
Virtual Delivery Agent Provisioning Method	Provisioning Services (PVS)
FlexCast model(s)	Hosted Shared Desktops and Hosted Apps using Windows Server 2012 R2 Virtual Delivery Agents
SQL dedicated to Citrix infrastructure?	No; will be co-located with other application databases, which are expected to range between 2-4 GB total. The other applications in the environment have minimal activity.
SQL databases required	XenApp and XenDesktop: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Site</li> <li>• Monitoring</li> <li>• Configuration Logging</li> </ul> Provisioning Services: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Farm</li> </ul>
Transaction Logs	Logs will be backed up and then deleted from SQL databases monthly.
Monitoring data retention period	1 year

Which SQL server baseline specifications will provide acceptable performance and stability while avoiding unnecessary over-provisioning of resources?

- A. 4 CPU cores, 8 GB of RAM, 10 GB database storage
- B. 2 CPU cores, 4 GB of RAM, 10 GB database storage
- C. 2 CPU cores, 4 GB of RAM, 100 GB database storage



D. 8 CPU cores, 16 GB of RAM, 10 GB database storage

E. 8 CPU cores, 16 GB of RAM, 100 GB database storage

F. 4 CPU cores, 8 GB of RAM, 100 GB database storage

Correct Answer: F

[1Y0-402 PDF Dumps](#)

[1Y0-402 Practice Test](#)

[1Y0-402 Study Guide](#)